### Предмет: Культурология Тема: История Культуры Казахского народа

СДЕЛАЛ: СЕРІК.М.К

ПРОВЕРИЛА: АНАФИНА.А.Ж

ГРУППА: ИС-22-2-2

### Культура Казахстана

 Это отражение истории кочевого народа. На протяжении тысячелетий по казахским степям ходили племена кочевников, которые сформировали свое уникальное мировоззрение, создали своеобразные обычаи и традиции, и сотрудничали с соседними народами и культурами.

### Что такое культура народа?

► Народная культура — традиционная культура, включающая культурные пласты разных эпох от глубокой древности до настоящего времени, субъектом которой является народ — коллективная личность, которая означает объединение всех индивидов коллектива общностью культурных связей и механизмов жизнедеятельности.

### Что входит в казахскую культуру?

Предметы быта, такие как: Юрта, Степные зергеры, Пиала, Национальная одежда казахов, Тюбетейка, Саукеле. Музыкальные инструменты: домбра, кобыз. Множество специальных названий для профессий и положения в обществе: Акын, Бий, Жырау, Каган, Хан, Батыр. Множество терминов обозначающих праздники и мероприятия.

# Какой век занимает особое место в истории культуры казахского народа?

 XVIII век занимает особое место в истории культуры казахского народа. В условиях кочевого быта особенно было развито устное народное творчество, сказительство и песенное искусство.

#### Каковы особенности культуры казахов?

 Щедро накрытый дастархан, нарядные и в то же время функциональные жилища-юрты, небывалой красоты изделия из войлока, одежда и головные уборы с искусными узорами, конные игры, искусство красноречия, состязания акынов – всё это культура Казахстана, разнообразная и очень самобытная.

## Что относится к духовной культуре казахского народа?

ДУХОВНАЯ КУЛЬТУРА В традиционной казахской музыкальной и материальной культуре значительное место занимают народные музыкальные инструменты – домбыра, кобыз, сыбызгы, дауылпаз, кос сырнай, керей, шертер, жетыген, асатаяк, конырау и др.

### Какая самая известная традиция в Казахстане?

Основной традицией казахов, со временем трансформировавшейся в особенность национального характера, является гостеприимство. В казахском обществе существует неофициальный закон, озвученный еще в глубокой древности. Он гласит – встречай гостя как посланника Бога.

### Чем славится казахский народ?

 Среди прочего славится гостеприимство казахского народа. У казахов на протяжении веков формировалось особое отношение к путникам и приглашенным гостям. Их всегда встречали с распростертыми объятиями, особым радушием и щедрыми угощениями.

### Что повлияло на казахскую культуру?

► На казахскую культуру во многом повлиял тюркский кочевой образ жизни. Казахская культура, похоже, также находится под сильным влиянием кочевых скифов. Поскольку животноводство было центральным в традиционном образе жизни казахов, большинство их кочевых обычаев и обычаев так или иначе связаны со скотом.

## Какому типу цивилизации относится казахская культура?

 Важнейшей проблемой культурфилософии является идентификация этнокультуры. В этом смысле казахи относятся к тюркской цивилизации, которая сама выступает частью исламской суперцивилизации.